
PROTOKÓŁ Nr XII/2025
z obrad XII Sesji Rady Gminy Krasnosielc

z dniu 17 lipca 2025 r.

PUNKT 1.

Obrady rozpoczęłysięo godz. 19:00 — zakończyły o godz. 10:05.
Obrady otworzyła PrzewodniczącaRady Gminy Ewa Grabowska.
Następnie przywitała radnych oraz zaproszonych gości:
Wójta Gminy — Pawła Ruszczyńskiego
Sekretarza Gminy — Grażynę Rogala
Skarbnika Gminy — MirosławęWaszczak
oraz wszystkich biorących udział w sesji.

PUNKT 2.

Odbyło się sprawdzenie listy obecności.

(Załącznik Nr 1 do protokołu, załącznik 2 szczegółowalista obecności)

PUNKT 3.

Przewodnicząca stwierdziła, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 14

radnych, co stanowi quorum, wobec czego wszystkie podjęte uchwały będąprawomocne.

PUNKT 4.

Przewodniczącazwróciła się do radnych, czy mają uwagi do proponowanego porządku obrad.
Radni nie zgłosili wniosku.
Przewodniczącaprzedstawiła porządek obrad i zwróciła się o jego zatwierdzenie.
Głosowanie za przyjęciem porządku obrad:

za 14, przeciwnych — 0, wstrzymujących — 0.
(załącznik Nr 3 do protokołu)

Porządek został przyjęty w brzmieniu:

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.

Otwarcie obrad sesji.
Sprawdzenie obecności .

Stwierdzenie prawomocności obrad.
Przedstawienie i przegłosowanie ewentualnych zmian w porządku obrad sesji.
Zatwierdzenie protokołu z obrad XI Sesji.
Informacja Wójta Gminy z realizacji zadań i wniosków w okresie między sesjami.
Pytania i odpowiedzi na interpelacje radnych.
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8. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania projektu Strategii Rozwoju
Gminy Krasnosielc na lata 2026 2035 oraz określenia szczegółowego trybu i

harmonogramu opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji.
Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej z budżetu Gminy9.

Krasnosielc do wymiany źródeł ciepła.
10. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego z przeznaczeniem na

pokrycie planowanego deficytu w 2025 r.
11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krasnosielc na 2025 r.
12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krasnosielc

na lata 2025 - 2030.
13. Przedstawienie sprawozdania z działalności OPS w Krasnosielcu za 2024 r.
14. Wolne wnioski i sprawy organizacyjne.

15. Zamknięcie obrad.

PUNKT 5.

Wyłożony na sali obrad protokół z XI Sesji Rady Gminy Krasnosielc został przyjęty 14

głosami.
(wyciąg z głosowania stanowi załącznikNr 4 do protokołu)

PUNKT 6.

Wójt przedstawił najważniejsze informacje:
- 27 czerwca odbyło się zakończenie roku szkolnego i przedszkolnego. Z tej okazji zostały
przyznane stypendia dla uczniów, którzy osiągnęli szczególne osiągnięcia. Łącznie stypendium
otrzymało 37 osób, w tym SP Amelin 4, SP Raki 3, SP Drążdżewo14 i SP Krasnosielc 16.
- 29 czerwca w Różanie odbył się Powiatowy Dzień Strażaka, na którym druh Jan Świtajski z
OSP Krasnosielc otrzymał najwyższeodznaczenie strażackie tj. medal Chomicza.
- 3 lipca odbyły się odbiory częściowena dwóch inwestycjach tj. rozbudowy GOK i budowy
żłobka w Krasnosielcu.
- 9 lipca rozpoczęłasię kontrola w UrzędzieGminy z ZUS.
- 12 lipca odbył sięw Drążdżewiefestyn plenerowy „Drążdżewiak”.
- odbyły się spotkania z mieszkańcamiKarolewa i Amelina odnośnie inwestycji planowanych
na terenie tych sołectw.

Zarząd Dróg Wojewódzkich w Warszawie ogłosił przetarg na modernizację drogi
wojewódzkiej nr 544 na odcinku Bagienice Szlacheckie — Amelin.
Odnośnie przebudowy drogi wojewódzkiej w Krasnosielcu , w ostatnim tygodniu lipca będzie
wylewana warstwa bitumiczna na odcinku od mostu do ronda. Na początku sierpnia ma zostać
przywrócony ruch w kierunku Łazów i Drążdżewa przez rondo. W miejscowości Nowy
Krasnosielc ma zostać naprawiona nawierzchnia drogi łącznie z wysypaniem poboczy
tłuczniem lub kruszywem łamanym.
Odnośnie budynku ośrodka zdrowia w Krasnosielcu, okazało się, że gmina jest zobligowana
do wywieszenia informacji , o zamiarze wydzierżawienia nieruchomości w nowym ośrodku
zdrowia w trybie przetargu ograniczonego. Ogłoszenie musi zostać wywieszone na 21 dni. Po
tym terminie gmina może ogłosić przetarg na dzierżawęlokali.
Ponadto gmina otrzymała 150 000,00 złwsparcia na wymianę źródeł ciepła.
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Gmina podpisała umowę na modernizacje ścieżki edukacyjno — przyrodniczej „Z lasem za pan
brat”.
Kolejno Wójt poinformował, że po pożarze w gospodarstwie rolnym sołtysa Jarosława Pichały,
odbyła się zbiórka finansowa wśród mieszkańców naszej gminy. Wójt złożył podziękowania
dla wszystkich darczyńców. Podkreślił, że był to największy jeżeli chodzi o skutki pożar w
ostatnich latach w naszej gminie.

PUNKT 7.

Przewodniczącazwróciła siędo radnych o zgłaszanie pytań.

Radny Zbigniew Žebrowski, zgłosił potrzebę przebudowy odcinka drogi wojewódzkiej od

Krasnosielca do Amelina wraz z budowa chodnika do powstałych marketów.

Wójt oznajmił, żew temacie budowy chodnikawysłanezostało kolejne pismo do ZarząduDróg
Wojewódzkich, gdyż na pierwsze pismo z prośbą o budowę chodnika i przesuniecie znaku
obszar zabudowany poza strefęsklepów gmina nie otrzymała żadnej odpowiedzi. Do pisma
został dołączony raport o ilości wypadków w danym rejonie.

PUNKT 8.

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania projektu Strategii Rozwoju Gminy
Krasnosielc na lata 2026 — 2035 oraz określenia szczegółowegotrybu i harmonogramu
opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji.
Za przyjęciem uchwały głosowało14 radnych.
(Załącznik Nr 5 do protokołu)

PUNKT 9.

Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej z budżetu Gminy
Krasnosielc do wymiany źródeł ciepła.
Za przyjęciem uchwały głosowało14 radnych.
(Załącznik Nr 6 do protokołu)

PUNKT 10.

Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego z przeznaczeniem na
pokrycie planowanego deficytu w 2025 r.
Za przyjęciem uchwały głosowało14 radnych.
(Załącznik Nr 7 do protokołu)

PUNKT 11.

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krasnosielc na 2025 r.
Za przyjęciem uchwały głosowało14 radnych.
(Załącznik Nr 8 do protokołu)
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PUNKT 12.

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krasnosielc na
lata 2025 - 2030.
Za przyjęciem uchwały głosowało14 radnych.
(Załącznik Nr 9 do protokołu)

PUNKT 13.
Przewodniczącaprzedstawiła sprawozdanie z realizacji zadań Ośrodka Pomocy Społecznej w
Krasnosielcu za 2024 r.
(Załącznik Nr 10 do protokołu)

PUNKT 14.

W wolnych wnioskach wiceprzewodniczący Tomasz Olszewik poruszył temat placu zabaw
przy szkole podstawowej w Krasnosielcu, który od kilku lata jest nieczynny.

Wójt oznajmił, że został złożonywniosek do budżetu województwa na modernizacje placów
zabaw w kilku miejscowościach. Czekamy na rozstrzygniecie wniosku.

PUNKT 15.

Przewodniczącapodziękowała wszystkim za udział w obradach sesji i obrady XII Sesji Rady
Gminy Krasnosielc uznałaza zakończone.

Protok łował

Małgor ta Janowska

Przewodniczą Rady Gminy

Ewa rabowska
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